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Sv. maša za bolnike I Z adventno ne

deljo bi naj začela izhajati v listu »Ne
delja« posebna »Sv maša za bolnike«. 
**%. željo naročnikov, ki hočejo imeti v 
enem letniku celotno delo, začne »Sv. 
mâ ša za bolnike« izhajati z novim le
tom. — 'Tredništvo »Nedelje«. 

Znani vojaški duhovnik umrl. V bol
nici v Ljubljani je umrl 18. novembra 
po daljšem bolehanju po Sloveniji zna
ni višji vojaški duhovnik v pokoju, g. 
Hubert Rant. Blagopokojni je bil pod 
Avstrijo in Jugoslavijo v vojaški službi 
in je dolgo vrsto let vršil službo vojne
ga kurata v Mariboru. Bil je vesele na
rave, prijazen in priljubljen pri vseh, 
ki so ga poznali. Ostani mu med Mari
borčani ohranjen časten spomin! 

V Dravo se je pognal z mariborskega 
državnega mosta 23 letni urarski po
močnik Emerik Golob. 

Pod vlak se je vrgel ne daleč od po
staje Tezno pri Mariboru vpokojeni 
orožniški narednik, hišni posestnik in 
tajnik občine Tezno Ivan Aprišnik. Lo
komotiva mu je odrezala glavo. Ni do



gnano, ali gre v tem slučaju za samo
mor ali za slučajno ali predvideno 
srečanje z lokom 'ivo. 

Obešenega so našli v gozdu v Stu
dencih pri Mariboru 41 letnega mizar
ja državnih železnic Konrada Lukaš. 
Samomorilec zapušča ženo in štiri ne
preskrbljene otroke. 

Požar. V Črnučah pri Guštanju je 
uničil ogenj gospodarsko poslopje last
nika graščine g. Kirchnerja. Cela vas 
je bila v nevarnosti. Škoda znaša blizu 
100.000 Din. Ljudje govorijo, da je bil 
ogenj podtaknjen. 

S strehe je padel 12 letni vajenec je
klarne v Guštanju Pavel Pučel. Spodr
snilo mu je pri popravljanju strehe, pa
del je na tla in si izbil oko. 

Sam sebe smrtno obstrelil. V ptujski 
bolnici je preminul posestnik od Sv. 
Marka, Franc Primožič. Sam je izpo
vedal, da mu je padla nabita puška iz 
rok na tla in ga je strel zadel v spodnji 
del telesa. 

Oplenili trgovca *> pretepli kmetico. 
Vlomilska tolpa je oplenila pri Veliki 
Nedelji trgovino trgovca Franca Medi
ka pri farni cerkvi. Vlomilci so mu od
nesli blaga za 30.000 Din, Orožniki, ki 
so zasledovali lopove v smeri proti Sv. 
Tomažu, so odkrili, da ie ista družba po 
vlomu pri Veliki Nedelji vdrla v hišo 
samotno stanujoče posetnice Cekič. Že
nico so do onemoglosti pretepli, nato 
priredili v njeni hiši gostijo in pobegnili 
v smeri proti avstrijski meji. 

Vlomilce je še pravočasno prepodil 
trgovec Alojzij Fidler na Gornjem Grisu 
pri Gornji Radgoni. V noči je slišal na 
dvorišču sumljivo ropotanje, je pritisnil 
na električni zvonec, da bi poklical po
moč in lopovi so jo odkurili 

Peklensko zlobna roka je podtaknila 
ogenj v gospodarsko poslopje posestni
ka Alojzija Blatnika v Ojstriški vasi, 
občina Sv. Jurij ob Taboru. Veliko po
slopje je pogorelo in gasilcem gre za
sluga, da ni bila po požigalčevi roki 
upepeljena cela vas. 

Dva vloma — malo plena. V* Peklu v 
Poljčanah je bilo vlomljeno v noči od 
16. na 17. novembra v hotela Mahorič 
in Bauman. Pri Baumanu so vdrli zli
kovci skozi okno posebne sobe, kjer so 
prežagali križ. Odnesli pa so le nekaj 
prtov, nekaj nad 100 Din drobiža in 1 
dolar. Razočarani nad malenkostnim 
plenom so poskusili vlomilci svojo sre
čo še pri Mahoriču. Tukaj so prišli v 
notranjost iz vrtne strani, kjer so pre
pilili križ na kuhinjskem oknu. Iz ku
hinje so se potrudili v gostilniško so
bo, kjer so pa naleteli le na pelinkovec 
in na škatlo cigaret. Vlomilci še niso 
razkrinkani, ker je bila noč temna in 
jih ni nikdo motil pri sicer mučnem 
vlomilskem delu. 

Nenadna smrt. Domov se je vračal v 
Novi cerkvi 67 letni posestnik Franc 
Jekl. Že čisto blizu doma je šel preko 
potočka, pa mu je najbrž spodrsnilo, 
da je padel in obležal mrtev, zadet od 
srčne kapi. Mrtvega očeta je našel sin, 
a je bila vsaka pomoč zamanj. Jeklova 
družina je po nenadni smrti hišnega 
gospodarja tem hujše udarjena, ker ji 
je letos septembra zažgala požigalčeva 
roka gospodarsko poslopje 

S kolom po glavi je bil nevarno za
det 15. novembra pozno zvečer 21 letni 
krojač Stanko Ribezi iz Dobrove pri 
Celju. 

Zabodljaj z nožem v hrbet je dobil 
29 letni delavec Ernest Gorišek iz Brez
ja, občina Sevnica. Na cesti ga je napa
del po Gorišekovi izpovedi neki Ivan 
Repar in obračunal z njim z nožem. Tež
ko poškodovani se je zatekel v celjsko 
bolnico. 

Obstreljen iz zasede. Dne 17. novem
bra popoldne je bil obstreljen iz zase
de na občinski cesti proti domu 30 let
ni dninar Jurij Kolar iz Škofije v Zibiki 
pri Šmarju. Obstreljeni se je moral za
teči v celjsko bolnico. 

Lovec ustrelil otroka. Dne 19. t. m 
je ustrelil na lovu pod Sv. Križem pri 
Šoštanju lovec sed)mle'no Marijo Štif
tar. Dekletce je bilo v grmovju in lo
vec je mislil, da meri na srnjaka in se 
je zgodila nesreča vsled neprevidnosti. 

Občuten udarec vsled letos drugega 
požara. Veleposestniku Ivanu Pečolar
ju v Gradišču pri Šlovenjgradcu je po
gorelo letos 26. marca veliko gospodar
sko poslopje. Pogorelec si je postavil 
novo poslopje, ki je pa postalo 16. no
vembra zopet žrtev ognja, ki je bil ali 
podtaknjen ali je pa izbruhnil vsled ne
previdnosti. Tokrat je uničil požar tudi 
vso živinsko krmo. Zavarovalnina ne 
krije niti polovice povzročene škode. 

Vlom v občinsko pisarne. V noči 18. 
novembra je bilo vlomljeno v občinsko 
pisarno v Trbovljah in odnesenih 1200 
Din uradnega denarja. 

Otrok žrtev vrelega kropa. Pri Jude
živih v čuvajnici na Tonovičah pri Li
tiji si je prevrnil sinček lonec vrelega 
kropa po sebi. Težko opečenega otroka 
so spravili v ljubljansko bolnico, kjer 
je umrl radi opeklin. 

Lovska koča pogorela. Na Povelski 
planini pod Tržičem v občini Preddvor 
pri Kranju je pogorela lovska koča, ki 
je bila last trgvca Edvarda Dolenca iz 
Kranja. Škoda znaša 80.000 Din. 

Obsojen požigalec. Ljubljanski senat 
je obsodil 17. novembra požigalca Jo
žefa Kalana, berača nestalnega biva
lišča, na tri leta robije, ker je zažgal 
3upo posestnika Ivana Dovča v Slapah 
pri Devici Mariji v Polju in povzročil 
škodo 70.000 Din. Kalan je bil obsojen 
že leta 1929 radi poskusnega požiga na 
6 mesecev. 

Skrivnosten umor. V Hudem pri Ra
domlju v okolici Kamnika je ubil ne
znanec v noči od 16. na 17. novembra 
70 letnega delavca Alojzija Pirca. 

Mladostni vlomilci pod ključem. V 
Ljubljani je izsledila policija 8 člansko 
mladostno družbo, ki se je ukvarjala z 
vlomi, tatvinami ter ropi in si je de
lila izkupiček za nepošteno prilastene 
predmete. 

Lovski čuvaj obstrelil divjega lovca. 
Dne 16. novembra je izsledil Vvindisch
griitzov lovski čuvaj blizu Planine na 
Kranjskem divjega lovca, katerega je 
obstrelil s šibrami v trebuh in v levo 
nogo. V obstreljenem so spoznali 31 let
nega Franca, dninarja iz Planine. 

Sod vina mu je zlomil prsni koš. Na 
Trški gori pri Krškem so kupili vinski 
kupci iz Radeč pri Zidanem mostu več 
sodov vina, katerega so naložili na to
vorni avto. Na povratku je zavozil av
tomobil pod cesto, se je prekucnil in 
sod je padel radeškemu dimnikarju Ko
privniku, ki je sedel zadaj, na prsni koš 
in mu ga zdrobil tako, da je bil pri priči 
mrtev. 

Kozolec je pogorel 18. novembra tesar
skemu mojstru Pišlarju v Dolnjem Lo
gatcu. Obstoja sum na požig, ker so že 
odkrili pred tremi tedni v neposredni 
bližini sena pod kozolcem gorečo in za 
požig pripravljeno'svečo. 

Tilnik si je zlomil. Jože Košir, posest
niški sin v Češnjici pri Železnikih na 
Gorenjskem se je podal 17. novembra 
zjutraj na očetovo povelje po jelševje 
za streho, ker je deževalo. Ker fanta ni 



bilo dalje časa nazaj, so ga šli iskat in 
so ga našli mrtvega z zlomljenim til
nikom v mali vodi. Fantu je spodrsnilo 
pri skoku preko vode, je padel vznak 
in pri tem ga doletela smrtna nesreča. 

Smrtno je poškodoval težak voz po
sestnika Hrovata iz Češnic pri Zagra
du v okolici Žužemberka. Smrtno po
škodovani je bil pred kratkem na lovu 
obstreljen, padel je za tem pri prekri
vanju hiše zelo globoko in v tretje ga 
je zasačila smrt pod vozom, ki je bil 
s hrasti naložen. 

Nov Zeppelin »L Z 128« gradijo z vso 
naglico. Novo zračno ladjo bo gnalo 
3400 konjskih sil in število ladjic za 
stroje bo znižano od 5 na 4. 


